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                                                                                                                 Sandomierz 28.02.2019

Zespół Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego                                                

27-600 Sandomierz

ul. Mokoszyńska 1

tel. 15 8323471fax 15 8323470
e-mail : mokoszyn1@interia.pl
Szanowni Państwo
Dyrektor Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego im. Ziemi Sandomierskiej w Sandomierzu - Mokoszynie zaprasza uczniów szkół podstawowych klas VIII oraz gimnazjum klas III  z terenu powiatu sandomierskiego do udziału w Konkursie „Formujemy korony jabłoni”. 

Celem Konkursu jest szerzenie umiejętności manualnych z zakresu formowania koron drzew roślin sadowniczych, wdrażanie partnerstwa i współpracy, uczenie rywalizacji, pobudzenie kreatywności wśród młodzieży. 

Jesteśmy szkołą rolniczą dlatego mamy świadomość znaczenia umiejętnego                 i  poprawnego formowania koron drzew w sadzie u sadowników,  a przede wszystkim            przez  naszych i przyszłych absolwentów.

Zapraszamy do udziału w Konkursie „Formujemy korony jabłoni”, który  organizowany w naszej szkole. Dla uczniów, którzy zajmą trzy pierwsze miejsca przewidziane są ciekawe nagrody. 

Szczegółowe informacje o konkursie znajdują się na stronie internetowej szkoły: www.mokoszyn.pl w zakładce Konkursu „Formujemy korony jabłoni”.
Harmonogram konkursu:
	1.
	Przyjmowanie zgłoszeń do konkursu: do 11 marca 2019 r. 

	2.
	Konkurs planowany ok. 20 marca 2019 r. (termin może ulec zmianie, warunkiem jest bezdeszczowa pogoda).


Załącznik 1
Regulamin  Konkursu.

Koordynator szkolny 






mgr inż. Stanisław Domagalski
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